

Către: Bursa de Valori București  
Autoritatea de Supraveghere Financiară, Sectorul Instrumente și Investiții Financiare

### Raport curent 6/2025

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului:	26.02.2025
Denumirea entității emitente:	AIR CLAIM S.A. („Societatea”)
Sediul social:	Voluntari, Bulevardul Pipera, Nr. 1/VI, Hyperion Towers, Tower 1, Spațiul de Birouri nr. 3, Oficiul nr. 1, Etaj 3
Nr. Reg. Com.:	J2023016631402
Cod unic de înregistrare:	39395976
Capital social:	440.000 lei
Număr de acțiuni emise:	4.400.000
Simbol:	CLAIM
Piața de tranzacționare:	SMT AeRO Premium

**Evenimente importante de raportat:** Informare cu privire la interesul manifestat de un concurent al AIR CLAIM, cu prezență internațională, de a prelua controlul societății AIR CLAIM S.A.

Conducerea Societății AIR CLAIM S.A. informează participanții la piață că a fost contactată de un nou concurent dintre principalii trei concurenți cu expunere semnificativă la nivel internațional, acesta manifestând de asemenea interes pentru preluarea controlului Societății sau stabilirea unui parteneriat strategic.

Referitor la aceste intenții, directorul general al Societății, domnul Andrei Străuț, care deține indirect, prin intermediul Bogas Ventures S.R.L., 67,2382% din capitalul social și drepturile de vot ale AIR CLAIM S.A., a comunicat că nu ia în considerare vânzarea pachetului majoritar de acțiuni în acest moment, dar este deschis să discute posibilitatea încheierii unor parteneriate strategice.

Prin urmare, conducerea Societății se află acum în discuții cu doi concurenți importanți, cu prezență internațională, referitor la posibilitatea de stabilire a unor parteneriate strategice.

Discuțiile referitoare la posibilele parteneriate sunt încă în stadiu incipient și orice decizie va fi luată doar după o analiză atentă a beneficiilor pe care o astfel de colaborare le va aduce Societății.

Conducerea Societății subliniază că această informare se referă la existența unor discuții preliminare, neexistând în acest moment o ofertă fermă sau un acord formal.

În cazul în care discuțiile cu investitorii strategici vor progresa favorabil, Societatea va informa piața în conformitate cu prevederile legale aplicabile.

Dan-Andrei Străuț  
Președinte Consiliu de Administrație